

Vulcan Folyékony Turbo PK

Folyékony szerves anyag alapú termésknövelő, emelt foszfor, kálium és mikroelem tartalommal.

A Vulcan Folyékony Turbo PK egy olyan termésknövelő, amelynek alapja a Vulcan Power és melasz keveréke. Ezek mindegyike növényi eredetű folyékony szerves termésknövelő és talajjavító. Ehhez a szerves anyaghoz folyékony foszfort, káliumot és mikroelemeket adunk, így emelve meg a magas PK tartalmát.

Hogyan javasolt használni

A Vulcan Folyékony Turbo PK-t a vetés vagy ültetés előtt kell a talajfelszínre kijuttatni és sekélyen bedolgozni. Ez történhet egymenetben, vagy akár két részletre osztva. Az első kijuttatás már a szármaradványra és bedolgozva, a második kijuttatás - akár növelt folyékony nitrogén tartalommal - a vetés előtt közvetlenül.

A szerves és szervesetlen alapanyagú Folyékony PK-t hagyományos permetezővel, nagy fúvókával lehet kijuttatni.

A Vulcan Folyékony Turbo PK termékhez javasolunk 50-150 liter/ha mennyiségben UAN-oldatot keverni, azzal együtt kijuttatni, sekélyen bedolgozni.

A Vulcan Folyékony Turbo PK-t tehetjük a mag mellé kis mennyiségben (20-60 liter/ha) vagy hasonló mennyiségben a tápkultivátorba, a folyékony nitrogén mellé.

A Vulcan Folyékony Turbo PK is használható kis mennyiségben (10-15 liter/ha) lombtrágyázások alkalmával.

A Vulcan Folyékony PK-k, sűrű és összetett hatóanyag-tartalmú termékek. Kijuttatás előtt mindenképp fel kell keverni!

Javasolt dózis (szántóföldi növények): 100 – 500 liter/ha/alkalom

Javasolt dózis (gyümölcsösök): 150 – 700 liter/ha/alkalom

Javasolt dózis (kertészeti növények): 150 – 700 liter/ha/alkalom

Mikor válasszuk a terméket?

A szerves anyag alapú Folyékony Turbo PK termékekre akkor javasolt áttérni, ha nagyobb mennyiségben szeretnénk foszfort és káliumot kijuttatni, oldott formában.

Turbo PK-t használjunk, ha gyenge a talaj biológiai aktivitása, vontatott a kelés, korán aszályossá vagy víztelítetté válik a tábla. Még kis mennyiségben (100-200 liter/ha) is hasznos a használata, akár szilárd nitrogén műtrágyák kiegészítő tápanyagpótlásához.

Válasszuk a Vulcan Folyékony Turbo PK termékeket, ha egyre jobb talajon szeretnénk termelni, gazdaságosan, kevesebb műtrágya felhasználással.

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l						
N	P ₂ O ₅	K ₂ O	MgO	SO ₃	CaO	Na ₂ O
14,5	61,2	60	0,7	7,2	4,8	19,2